

CHAMADA PÚBLICA UEMS/PROE/PROPP/EAD-UAB Nº 024/2018

Reabertura do período de inscrições para a seleção de professor formador para cadastro de reserva e retificação do Edital UEMS/PROE/PROPP/EAD-UAB Nº 023/2018.

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL – UEMS**, por meio da Pró-Reitoria de Ensino - PROE, Pró-Reitoria de Pesquisa – PROPP, da Diretoria em Educação a Distância - DED e da Coordenação da Universidade Aberta do Brasil - UAB, no uso de suas atribuições legais, torna público a reabertura do período de inscrições nas disciplinas contidas nas matrizes curriculares para o 2º ano dos cursos de Licenciatura em Pedagogia, Bacharelado em Administração Pública e Licenciatura em Ciências Sociais a serem oferecidos pela UEMS em parceria com o SISTEMA UAB a partir do ano de 2019, referente ao Edital UEMS/PROE/PROPP/EAD-UAB Nº 023/2018.

1. DA REABERTURA DO PERÍODO DE INSCRIÇÕES

1.1. Ficam reabertas, de 22 a 26 de novembro de 2018, as inscrições para a seleção de professor formador para cadastro de reserva.

2. DA ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA

2.1 No item 2 do Edital, onde se lê:

Inscrições	De 29 de outubro de 2018 a 19 de novembro de 2018.
Homologação das inscrições	De 20 a 23 de novembro de 2018.
Análise do currículo e realização da Prova Didática	De 26 de novembro a 07 de dezembro de 2018.
Divulgação do resultado Final da chamada	A partir de 10 de dezembro de 2018.
Prazo para recursos	48 (quarenta e oito) horas contados a partir da divulgação do resultado final.
Curso de Formação em EaD	A partir de 13 de dezembro de 2018.

Leia-se:

Inscrições	De 22 a 26 de novembro de 2018.
Homologação das inscrições	De 27 a 30 de novembro de 2018.
Análise do currículo e realização da Prova Didática	De 03 a 12 de dezembro de 2018.
Divulgação do resultado Final da chamada	A partir de 13 de dezembro de 2018.
Prazo para recursos	48 (quarenta e oito) horas contados a partir da divulgação do resultado final.
Curso de Formação em EaD	A partir de 14 de dezembro de 2018.

3. RETIFICAÇÃO

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL – UEMS**, por meio da Pró-Reitoria de Ensino - PROE, Pró-Reitoria de Pesquisa – PROPP, da Diretoria em Educação a Distância - DED e da Coordenação da Universidade Aberta do Brasil - UAB, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital UEMS/PROE/PROPP/EAD-UAB nº 023/2018, de 25 de outubro de 2018, publicado no Diário Oficial nº 9.769 do dia 26/10/18, página 49, conforme a seguir:

Onde se lê

16	Orientação de trabalhos acadêmicos (Monografia de Especialização, TCC, Iniciação Científica e Extensão Universitária) na área em que pleiteia a vaga de tutor – documentado.	Orientador	Certificado/Atestado	2	6	
----	--	------------	----------------------	---	---	--

Leia-se:

16	Orientação de trabalhos acadêmicos (Monografia de Especialização, TCC, Iniciação Científica e Extensão Universitária) na área em que pleiteia a vaga de professor – documentado.	Orientador	Certificado/ Atestado	2	6	
----	--	------------	--------------------------	---	---	--

4. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

4.1. Os demais itens do Edital UEMS/PROE/PROPP/EAD-UAB Nº 023/2018 permanecem inalterados.

Dourados, 21 de novembro de 2018.

Glaucia Gabriel Sass

Diretora da Diretoria de EAD UEMS

Victor Azambuja Gama

Coordenação Pedagógica da Diretoria de EAD UEMS